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Ata da 18" Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo MG,

realizada no dia 23 do mês de Novembro do ano de 2O2O, às 19h21min no

Plenário de sua sede localizada na Praça Sáo Sebastiáo n.45, nesta cidade,

onde se reuniram sob a Presidência do Excelentissimo Senhor Alaelso
Elias Xavier, os senhores vereadores: Anivaldo Joeê Barbosa, Carlos Âlves
de Camargos, Denise Aparecida Aves, Genésio Martias Neto, Gilberto de
Oliveira Cândido, Íris Antônio Limírio, Josê Dêdi de Sousa, José Luiz
Messias ![eto, Josê Pereira Rodrigues, Marcilon Lacl Rodrigues,
Valdivino Honorato de Oliveira. LEITURÂ DA ATA DA 12" REUIIúO
ORDINÁRIA OCORRIDA E;NI 27 DE OUTUBRO DE 2O2O. VCTCAdOT

Genésio Martins solicita a dispensa do Hino Nacional, do Hino de São

Gotardo de acordo com a Resoluçào n.278/2O18 e a dispensa da leitura da
ata da 1 7" Reunião Ordinária ocorrida em 2T de Outubro de 2O2O. A
dispensa da leitura da ata e do Hino Nacional/ são Gotardo foram aprovadas
por l1 votos. Vereador Anivaldo relata ao presidente que não irá participar
da reuniào como 1" secretário por motivo de saúde, passando a demanda
para o vereador José Luiz Messias Neto. presidente Alaelso Ellas justifica a

ausenctâ do Ver. José Reinaldo. APR_ESEIÍTACÃO DE PROJETOS:

PROJETO DE LEI N" 358, DE 10 DE I{OVEMBRO DE 2O2O, que "Altera o
artrgo 2" da Lei Compiementar n3 7927 , de 1 1 de maio de 20 12". PROJETO
DE LEI No 359, DE 11 DE ITOVEMBRO DE 2O2O, que "Dispôe sobre a
criaçáo e denominação de centro Municipal de Educaçáo Infantil Verani de

Oliveira e dá outras providências". PROJETO DE LEI N" g60, DE lg DE
ItovEMBRo DE 2o2o, que dispôe sobre a abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente com recursos de superávit financeiro, em
conformidade com os artigos 42 e 43, §1", inciso I da Lei Federal n."
4320164, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N" g6l, DE 1g DE
NOVEMBRO D'E 2O2O, que autoriza o poder Executivo Municipal a
suplementar dotaÇôes orçamentárias com saldos insuficientes na Lei do
Orçamento anual em vigor e dá outras providências. PRIMEIRO
SUBSTITUTTVO AO PROJETO DE LEI N" 352 DE 31 DE AGOSTO DE
2O2O, que "Estabelece proposta orçamentária, estimando a receita e fixando
a despesa do município de Sáo Gotardo para,o exerc1 02 1." LEITURá,
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PEDIDOS DE PROVIDENCIA: Pedido de Providencia 92l2O2O de Autoria

do Ver, José Luiz Messias Neto. Assunto: Que o órgáo competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de reahzar o corte de dois

eucaliptos situados em frente a empresa comercio e representações Borges e

Zanetti Ltda, nâ Avenida Prefeito Erotides Batista, n. 1830, Bairro So1

Nascente. Pedido de Providen cia 93l2O2O de Autoria do Ver. Genêsio

Martins Neto. Assunto: Que o órgáo competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de realizar a restauração da calçada a

margem da Avenida Francisco Resende Filho, no Bairro Boa Esperança, em

frente ao centro de ensino superior de São Gotardo. ANÁLISE. DrscussÃo
E VOTAÇÃO DE INDICACÕES: Indicação 6,2120/20 de Autoria da ver.
Denise Alves. Assunto: Que o poder executivo municipal usando de suas

prerrogativas estude a possibiiidade de providenciar a reforma da quadra do

centro poliesportivo da comunidade de Capelinha do Abaeté. Indicação
6312020 de Autoria do Ver. Valdivino Honorato de Oliveira. Assunto: eue
o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

recuperação com cascalhamento da Avenida das Hortências, bem como

todas as estradas rurais da comunidade da Agrovila. Ver. Valdivino ressalta

sobre o abandono da Comunidade Agrovila, visto que hoje está sendo um
1oca1 totalmente esquecido, destaca que é necessária a recuperaçáo do

cascalhamento do 1ocal, pois tem mais de oito anos que não é feita essa

manutençáo nas estradas rurais da Agrovila. Ver. Denise Alves destaca

sobre seu pedido de indicaçào r:.' 6212O2O, onde solicita a possibilidade de

providenciarem a reforma da quadra do centro poliesportivo da comunidade

de Capelinha do Abaeté, onde a mesma mostra fotos da situaçâo precária da
quadra a todos os presentes. Ver. Íris Limírio ressalta que durante os seus

quatro anos de mandato tem lutado muito em proi de melhorias para
Capelinha do Abaeté e que suas tentativas foram frustradas, pois não obteve

o apoio do executivo. Ver. José Luiz esclarece que todos os companheiros
da casa legislativa agiram de forma exemplar e brilhante durante esses

quatro anos de legislatura, parabeniza a todos pelo belíssimo trabalho. ver.
Genêsio Martins fala sobre seu pedido de providênci a 93 I 2o2o e destaca a ,.

importância do executivo municipal realp.ar çstguraçQo da calçada a
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margem da Avenida Francisco Resende Filho, no Bairro Boa Esperança, o

mesmo mostra fotos da situaçáo da calçada â todos os presentes na reunião.

Os Pedidos de Indicação foram aprovados por 1O votos, obtendo uma
reprovaÇáo do vereador José Dédi de Souza. APRESENTACÃO , DrscussÃo
E VOTACÃO DE MOÇÃO DE PF^SAR: Leitura da Moção de Pesar n
23 / 2O2O, peio falecimento de Maria de Lourdes da Silva. Apreciação e

votâÇáo da Moção de Pesar n.2312O2O. A moçâo de pesar foi aprovada por

11 votos. CON:I/OCACÁO: Conforme oficio 05/2020 da lavratura da

Secretaria da Câmara Municipal, as cópias dos Projetos 358, 359, 360 e 361

de 2O2O foram entregues aos vereadores com antecedência mínima de 24

horas, em atendimento ao disposto no ârt. 178 do Regimento Interno que

diz: Art. 178. Nenhum projeto de 1ei ou de resoluçâo pode ser incluído na

Ordem do Dia para discussáo única ou parâ primeira discussão, sem que,

com antecedência minima de 24 (vinte e quatro) horas, tenham sido

distribuídas aos vereadores as cópias dos mesmos. Dessa forma convoco os

senhores vereadores e senhora vereadora para a 27" Reuniâo Extraordinária

a ocorrer após a presente sessão plenária para apreciação dos Projetos

358I2O2o, s6ol2O2O e 36rI 2O2O. PALAVRA LTVRE AOS VEREADO RES.

Após, nada mais havendo, com a graça de Deus, o excelentíssimo senhor

Presidente, Alaelso Elias Xavier, declarou encerrada a reuniáo. Do que para

constar, eu, Anivaldo José Barbosa - 1" Secretário da Câmara Municipal
de São Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue

assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. Sào Gotardo MG, 23 de

Novembro de 2O2O.
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